

广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕89号

广东省交通运输厅关于政协十三届全国委员会 第一次会议第3517号提案会办意见的函

省发展改革委：

现就纪海鹏等委员提出的《关于助推粤港澳大湾区互联互通综合利用国道走廊建设双层高架快速公（铁）路的提案》，提出如下会办意见：

按照我省高速公路近中期发展目标，在港珠澳大桥、深中通道、虎门二桥等跨江通道建成后，粤港澳大湾区核心区将形成由广深沿江高速、广深高速、广珠西线、广澳高速以及珠江黄埔大桥、虎门二桥、虎门大桥、深中通道、港珠澳大桥的主骨架高速公路网，粤港澳大湾区路网密度和通达率将进一步提高。同时，为推进粤港澳大湾区综合交通发展，优化和提升大湾区各市一体化水平，我省在谋划高速公路规划建设时，对广深高速、广澳高速、广珠西线的拥堵路段提出了改扩建要求。在推进改扩建项目

前期工作中，我厅将组织深入论证按公铁双层快速交通走廊改造的可行性。

目前交通运输部正在开展粤港澳大湾区综合交通运输体系发展规划研究，政协委员所提的综合利用国道走廊建设公铁双层快速交通走廊的建议，我厅将积极向交通运输部反映。

联系人：刘院红，联系电话：020-83858221



公开方式：主动公开

抄送：省府办公厅。